



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Перед судом предстанут бывшие сотрудники полиции, обвиняемые в получении взятки

В Следственном комитете Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении бывших начальника ОМВД России по городскому округу Чехов Андрея Большакова, начальника отделения по исполнению административного законодательства указанного отдела полиции Вадима Золотова и старшего инспектора Андрея Кузнецова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, в 2018 году Большаков, Золотов и Кузнецов получили от предпринимателя взятку в виде денег и иного имущества на сумму более 500 тыс. рублей за общее покровительство и попустительство его коммерческой деятельности на территории городского округа Чехов Московской области.

Обвиняемые Большаков, Золотов и Кузнецов находятся под стражей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июня 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1470825>